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* L’utilisation du masculin a comme seul but d’alléger le texte.

Historique
Fondée en 1986, Luminaires & Cie. est une entreprise familiale qui se démarque par le niveau élevé de produits et de services offerts pour ce qui a trait à l’éclairage. Luminaires & Cie. est reconnu pour offrir des produits uniques de design qui sont recherchés par sa clientèle résidentielle et commerciale.

Offre
Vous aimes la vente-conseil, le design et avez envie d’être un membre à part entière d’une équipe entraînante ? Vous êtes le candidat qu’il nous faut ! Nous sommes présentement à la recherche d’un conseiller aux  ventes dynamique et professionnel pour notre magasin situé à Laval. Nous offrons un environnement de travail moderne qui répondra sans doute à vos attentes.

Fonctions
· La principale fonction du conseiller aux ventes est de reconnaître et de satisfaire tous les besoins en éclairage et en décoration de nos clients ;

· Il participe à l’élaboration des projets des clients par ses conseils et ses idées ;

· Le conseiller aux ventes assure un suivi tout au long du processus de vente, de la soumission initiale jusqu’au service après-vente;

· L’entreprise fournit une formation rémunérée pour que chacun de ses conseillers devienne l’excellence en matière d’éclairage.


Joignez-vous à l’excellence, joignez-vous à Luminaires & Cie. !

