Vous souhaitez relever des défis motivants dans un milieu dynamique pour un employeur qui se démarque par sa mission, par la force de son équipe, par la qualité de vie au travail, mais aussi par la différence que font ses employés dans la vie des ses clients, travailleurs et employeurs? Joignez-vous à l'équipe de la Commission des normes, de l'équité, de la santé et de la sécurité du travail (CNESST). Les défis à relever de même que l'excellent climat de travail font de la CNESST un employeur de choix! 

La CNESST est présentement à la recherche d'une personne pour combler un poste d'étudiant en soutien aux agents de secrétariat pour son bureau situé à Laval au 1700, boulevard Laval. Nous souhaitons connaître votre intérêt pour cet emploi. 

L'emploi étudiant que nous proposons est un emploi à temps partiel d'un maximum de 35 heures par semaine pour la session d'été 2018 (les dates d'entrée et de fin peuvent être modifiées en fonction de vos disponibilités) avec possibilité de prolongation pour l'automne 2018. 
Le taux horaire se situe entre 12,94 et 16,40 $. À noter que l'horaire peut être adapté en fonction de votre horaire de cours, mais vous devez être disponible entre le lundi et le vendredi, de 8:30 à 16:30. 
Les principales tâches reliées à cet emploi sont : 
1. Accueil des clients; 
1. Saisie informatique; 
1. Codification de dossiers; 
1. Saisie de frais; 
1. Copie de dossiers; 
1. Ouverture et distribution du courrier; 
1. Cueillette d'information par téléphone.

Pour être éligible à un emploi étudiant au sein du gouvernement du Québec, vous devez : 

•        Vous inscrire via emploi en ligne https://www.carrieres.gouv.qc.ca/etudiants-et-stagiaires/etudiants/ 
•        Être inscrit dans le programme de technique de bureautique 
•        Être étudiant à temps plein (minimum de 4 cours par session) ou à temps partiel s'il s'agit d'une de vos deux dernières sessions, et ce, dans un programme d'étude pertinent; 
•        Être citoyen canadien ou détenir un permis de travail; 
•        Être âgé de 16 ans en date du 30 juin de la même année. 

Si vous êtes intéressé par cet emploi, vous devez nous faire parvenir les documents suivants : 
1. CV; 
1. Preuve d'inscription pour l'automne 2018; 
1. Bulletin d'études collégiales.
Si vous êtes un diplômé d'université, peu importe le domaine d'études, bien vouloir joindre une copie de votre ou de vos diplômes. 

Veuillez faire parvenir ces documents à l'adresse courriel suivante : kassandra.lavoie@cnesst.gouv.qc.ca 
Nous ne pourrons considérer votre candidature si vous ne faites pas suivre ces documents ou encore si votre nom n'apparaît pas dessus. 
Vous pourrez être contacté suite à la réception de vos documents pour une entrevue. 
Si vous n'êtes pas disponible ou intéressé par cet emploi, nous apprécierions quand même un retour de courriel de votre part.   
S'il vous plaît, inscrire lors de votre retour de courriel le numéro d'offre suivant : 6305422 
Pour de plus amples renseignements, n'hésitez pas à communiquer avec moi au numéro sans frais 1 877 639-0744 poste 2083. 
Au plaisir! 
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