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Offre d’emploi temporaire
  Étudiant, étudiante en arpentage ou génie civil
(Homme ou femme d’instruments)
Module qualité du milieu
La Ville de Mont-Laurier est à la recherche d’un étudiant ou d’une étudiante en arpentage ou en génie civil pour la période estivale, pour occuper un poste d'homme ou femme d’instruments.

Sous l’autorité de la direction du Module qualité du milieu, le ou la titulaire exécute toute la gamme des travaux se rapportant au poste, de manière à assister le technicien en services techniques.
Fonctions :

· Collecter, transférer, calculer et mettre en plan des données d’arpentage en vue de réaliser des plans ou de délimiter les constructions projetées;
· Fournir des données relatives à l’alignement et à l’altitude de différents terrains ou types d’infrastructures;
· Effectuer des levés de terrain pour déterminer l’emplacement exact et la position relative des éléments naturels et artificiels d’une propriété ou d’un chantier;
· Dessiner des plans selon les mesures effectuées afin de fournir les données relatives à l’alignement, à l’altitude, à l’orientation et à la dimension de différents terrains ou types d’infrastructures;
· Effectuer de la surveillance de chantier;
· Effectuer tout autre travail connexe que peut lui confier son supérieur.
Cette description n’est pas limitative, mais indicative des tâches à accomplir et reflète les éléments généraux du travail et ne doit pas être considérée comme une énumération détaillée de toutes les tâches à accomplir.

Exigences du poste

Scolarité :  

· Être étudiant de niveau professionnel ou technique en arpentage ou en génie civil.
Formation particulière 

· Aptitudes pour les calculs et la géométrie;
· Intérêt et aptitudes pour le dessin technique;

· Capacité de bien comprendre des plans et devis;

· Minutie, précision et souci du détail;

· Autonomie, débrouillardise et flexibilité;

· Facilité de travailler en équipe

· Connaissance informatique 
Rémunération :

Selon la convention collective en vigueur. 
Horaire de travail :

373/4 heures par semaine. 

Durée :

Poste temporaire de 3 mois.
Toute personne désirant se porter candidate doit soumettre son curriculum vitae à l’attention de madame Joanne Goyette, directrice du Service des ressources humaines à la Ville de Mont-Laurier, 300, boulevard Albiny-Paquette, Mont-Laurier, J9L 1J9 ou à l'adresse suivante:  rh@villemontlaurier.qc.ca et ce, avant le 16 h, le 2 mai 2018.

La Ville de Mont-Laurier souscrit au principe d’égalité en matière d’emploi et invite les femmes, les autochtones, les membres des minorités visibles, des minorités ethniques et les personnes handicapées à présenter leur candidature.

Seules les personnes retenues seront contactées.

Date d’affichage : 
17 avril 2018
