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Offre d'emploi étudiant chez Intact assurance 
Intact est un chef de file de l’industrie dont le succès repose sur ses quelques 11 000 employés qui font une différence chaque jour dans la vie des gens. Ce sont nos employés qui nous permettent de nous concentrer sur ce que nous faisons le mieux : aider les gens dans les bons moments comme dans les périodes plus difficiles. Ils sont au cœur de notre réussite. 
C’est pourquoi nous continuons de bâtir une entreprise canadienne de premier plan dont le personnel est la plus grande force. Nous investissons dans nos gens et nous nous efforçons de créer un milieu de travail dynamique et diversifié où chacun se sent motivé et inspiré à faire de son mieux tous les jours.

Nous sommes à la recherche d'étudiants de première et deuxième années en assurance pour venir prêter main-forte dans les équipes habitation à l’indemnisation.

Ce mandat comporte plusieurs responsabilités;

À titre d'agent étudiant à l'indemnisation vous serez responsable d'entretenir des liens directs avec des clients, des experts et divers intervenants dans les dossiers habitation.

Vous devrez être aptes à prendre en charge et documenter des dossiers selon diverses tâches cléricales qui vous seront demandées.

Effectuer des tâches administratives quotidiennes de manière professionnelle.

Consulter, interpréter, vérifier, corriger et mettre à jour divers documents et données aux sujets de diverses réclamations.

C'est une belle occasion d'en apprendre davantage sur votre milieu d'étude, de connaître notre entreprise et de vous permettre d’y évoluer une fois vos études terminées. 
Si vous avez dans votre plan de carrière de devenir expert route, cette offre est une excellente porte d’entrée dans notre entreprise.

Si vous êtes intéressé, veuillez faire parvenir votre CV à eric.janelle@intact.net et Karine.Nolet@intact.net avant  le 15 novembre 2018

