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Les Cliniques de réadaptation physique Roussillon situées à St-Constant, Ste-Catherine, Laprairie, Candiac et Châteauguay sont à la recherche d’un(e) thérapeute en physiothérapie pour se joindre à leur équipe avec la clientèle orthopédique externe.
Le poste offert est disponible dès janvier 2020. L’exigence principale du poste est d’être membre en règle de l’Ordre professionnel de la physiothérapie du Québec. Un programme d’orientation et de formation en emploi est offert pour les nouveaux gradués. 

Présentes dans leur région depuis maintenant 24 ans, les Cliniques Roussillon sont des établissements privés offrant divers services de réadaptation physique (physiothérapie, ergothérapie, ostéopathie, massothérapie, acupuncture et kinésiologie) auprès de la clientèle adulte (C.S.S.T., S.A.A.Q., assurances).

Pour toutes demandes d’informations supplémentaires, veuillez contacter Sophie Thauvette, physiothérapeute/coordonnatrice, au 514-942-3292 ou visitez notre site web au www.physioroussillon.com
Contactez-nous ou venez nous rencontrer !
