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Industries KPM Ltée (une compagnie Sika) offre une foule de produits et de services diversifiés pour l’industrie de la construction locale et mondiale, et les différents marchés qui lui sont associés.

Matériaux King fabrique des produits de qualité professionnelle et facile à utiliser pour les projets de réparation et de rénovation résidentielles à réaliser soi-même ou confiés à un entrepreneur, commercialisé chez les principaux détaillants de produits de rénovation résidentielle. Matériaux King est aussi l’un des principaux fournisseurs de béton projeté, de béton de réparation, de coulis, de mortier de réparation et d’autres produits à base de ciment sur le marché de la construction et le marché minier d’Amérique du Nord et du monde entier.

Descriptif 
Dans le cadre d’un stage ou d’un mandat à temps plein (disponible dès maintenant), le ou la candidate sera intégré(e) à l’équipe de techniciens du service d’ingénierie de l’usine de Boisbriand, QC. 
Sans y être limité, les responsabilités du poste sont :
· Réaliser les essais de contrôle qualité  en laboratoire sur les matières premières et les produits finis (bétons, mortiers, coulis, béton projeté);
· Effectuer des essais en laboratoire et en chantier sur de nouveaux produits en court de développement;
· Assister le service d’ingénierie et l’équipe de vente technique pour effectuer des audits et contrôle qualité en chantier;

Profil recherché
· Posséder ou travailler pour obtenir un DEC en génie civil ou équivalent;
· Permis de conduire valide et détenir l’accès à une voiture.
· Posséder une carte ASP construction valide
· Capacité à travailler en équipe et de manière autonome
· Maîtriser la langue française parlée et écrite et avoir une bonne connaissance de l’anglais.
· Connaissance de base dans le domaine du béton;
· Faire preuve de rigueur, d’organisation et d’initiative
Si vous êtes intéressés, veuillez faire parvenir votre CV à l’attention du service des ressources humaines au lessard.martine@ca.sika.com





