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ÉTUDIANTS.ES – SECTEUR EXPÉRIENCE DU VISITEUR

Contexte et conditions :
Vous souhaitez développer des compétences variées reliées à votre domaine d’études au sein d’une équipe créative et dynamique? L’Agence Parcs Canada est à la recherche d’étudiants présentement aux études à temps plein (et comptant retourner aux études à temps plein en septembre 2020) pour travailler sur différents projets pour le compte de l’équipe de l’expérience des visiteurs des lieux historiques de l’Unité de gestion de l’Ouest du Québec. Nous avons la responsabilité de plusieurs musées et lieux patrimoniaux tels le Fort-Chambly, le Commerce-de-la-fourrure à Lachine et la Maison George-Étienne-Cartier, cela dans diverses régions de l’Ouest du Québec.


Durée : mai à septembre. 
Nombre d’heure par semaine : 37,5 heures
Lieu de l’emploi : Vieux-Montréal, 105 McGill
Rémunération : 15,40$ 
Exigences : Études en cours.  Possédez un permis de conduire valide.  Détenir une cote de fiabilité valide (à valider lors de l’embauche).  Possibilité de travailler en quelques occasions les fins de semaine et congés fériés. Être citoyen canadien ou détenir les documents exigés pour travailler au Canada.



Profil recherché :
Le ou la candidat(e) doit communiquer efficacement oralement et par écrit et faire preuve d’initiative. De plus, il ou elle devra être autonome dans l’accomplissement de ses tâches, bien qu’il ou qu’elle travaillera régulièrement en équipe avec son superviseur notamment et les autres membres de l’équipe.

[bookmark: _Hlk506995174]Un (1) poste avec profil Technique en muséologie 	|   dossiers principaux : protéger et mettre en valeur des objets de collection à caractère historique ; mise à niveau d’expositions et d’éclairage d’expositions; participer à la documentation et à la gestion des collections; fabriquer des éléments pour la mise en valeur des collections.

Votre candidature doit comprendre :
· Votre curriculum vitae et votre preuve d’études
· Si votre candidature est retenue, vous serez convoqué à une entrevue début avril.
· Date limite pour poser votre candidature : 16 mars 2020 avant minuit.  
Prière de faire suivre le tout aux coordonnées suivantes :
Martine Lagacé
Gestionnaire de l’expérience du visiteur, Parcs Canada
martine.lagace@canada.ca
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