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Techniciennes et techniciens en mécanique du bâtiment
secteur électromécanique et gestion de l’énergie
Le Centre de services scolaire de Montréal (CSSDM) est le plus important employeur dans le monde de l’éducation au Québec et l’un des plus importants de la région métropolitaine. Il possède un parc immobilier d’une valeur de plus de deux milliards de dollars pour lequel un ambitieux programme de réfection et de rénovation a été mis en place. En effet, dans le cadre de son plan d’accroissement de réalisation des projets de construction, il investit plus de 300 millions de dollars annuellement pour la réhabilitation, l’agrandissement de ses immeubles, ainsi que la construction de nouvelles écoles. Il met aussi en œuvre divers programmes touchant, entre autres, l’efficacité énergétique, l’accessibilité aux immeubles pour les personnes handicapées, la réhabilitation des sols et la qualité de l’air.

Pour en savoir davantage, consultez les sections CSSDM en chiffres et Milieu de vie de notre site Web.
Le CSSDM recherche deux techniciennes ou techniciens en mécanique du bâtiment pour son secteur électromécanique et gestion de l’énergie au Service des ressources matérielles.

La personne titulaire de ce poste accomplit des travaux techniques portant notamment sur le fonctionnement des équipements relevant de la mécanique du bâtiment. Plus particulièrement, il ou elle : 
· Vérifie et entretient les contrôles pneumatiques, électriques et électroniques des systèmes de chauffage, ventilation et réfrigération.

· Procède aux nouvelles installations des contrôleurs numériques: conception, commande des pièces, installation, mise en réseau, programmation, mise en marche, calibrage, ajustement, mise en plan et remise des documents.

· Identifie les défectuosités affectant les systèmes; en détermine les causes en se servant d'instruments de mesure et en effectue les réparations ou changements nécessaires, en fait rapport suivant les directives reçues.

· Résout les problèmes d’opération des systèmes en analysant les séquences de contrôle (programmation).

· Modifie ou combine des appareils pour répondre à des besoins spécifiques; détermine les pièces à utiliser en tenant compte des coûts et du rendement des appareils et les commande s'il y a lieu.

· Procède aux inspections et au besoin effectue des tests requis pour s'assurer de la qualité des travaux exécutés par les firmes extérieures et soumet un rapport à son supérieur immédiat.

· Procède à la vérification des points de raccordement au Central d'économie de l'énergie; rapporte les anomalies rencontrées.

· Crée, corrige et met à jour les interfaces graphiques d’opération.

· Participe, avec les membres de l'équipe (ingénieurs, contremaîtres et techniciens en électronique-informatique) à l'élaboration des politiques et à l'application des programmes de la Commission en matière d'économie de l'énergie.

· Participe, avec les membres de l'équipe, à l'identification de problèmes techniques et à la recherche de solutions, compte tenu des priorités et des objectifs du Central d'économie de l'énergie.

· Étudie et propose à son supérieur immédiat des programmes de conservation d'énergie; les applique ou les fait appliquer lorsqu'ils sont approuvés. Soumet à son supérieur immédiat les problèmes reliés aux programmes d'économie d'énergie, et s'il y a lieu, en fait des recommandations.

· Forme et encadre les techniciens moins expérimentés et au besoin supporte les autres corps de métier qui interviennent sur les systèmes électromécaniques.

· Accomplit, sur demande, toute autre tâche connexe à sa fonction. 

En tant qu’employeur le CSSDM vous offre :
· Environnement de travail stimulant et dynamique.

· Horaire de travail est de jour du lundi au vendredi (35 heures/semaine).

· Programme de formation continue.

· Fonds de pension très intéressant.

· Assurances collectives (médicaments, vie, dentaire etc.).

· Journées de maladies et pour affaires personnelles

· Six (6) semaines de vacances par année scolaire et plusieurs jours fériés.
· Plusieurs rabais d’employé (lunetterie, transport, activités physiques, matériel informatique, lecture, etc.)
Exigences et Qualifications
Etre titulaire d’un diplôme d’études collégiales en technologie de la mécanique du bâtiment
ET

Avoir deux (2) ans d’expérience pertinente
Satisfaire également aux deux exigences particulières suivantes : 

1) Être titulaire d’un permis de conduire valide 
2) Avoir accès à un véhicule pour effectuer des déplacements
Atouts :

· Connaissance des produits Delta Controls et Johnson Controls.

· Connaissances en programmation textuelle (GCL+ de Delta Controls) et graphique (CCT et LCT de Johnson Controls)

Rémunération
Le salaire horaire variera entre 22,74$ et 31,99$ selon les qualifications et l’expérience.
Autres informations

Types de poste : 1 poste régulier et 1 poste à contrat
Entrée en poste :  dès que possible 
Le CSSDM s’est dotée d’un Programme d’accès à l’égalité en emploi et invite les femmes, les membres des minorités visibles, les membres des minorités ethniques, les Autochtones et les personnes handicapées à présenter leur candidature. Les personnes handicapées qui le désirent peuvent recevoir de l’assistance pour le processus de présélection et de sélection.

Le personnel du CSSDM est soumis à la Loi sur la laïcité de l’État.  Cette Loi prévoit, entre autres choses, l’obligation pour l’ensemble du personnel du CSSDM, d’exercer ses fonctions à visage découvert. Pour en connaître plus sur cette Loi : Loi sur la laïcité de l'état

 Le CSSDM remercie les candidates et candidats de leur intérêt.
Pour postuler

Faire parvenir par courriel les documents suivants :

Lettre de motivation

Curriculum vitae

Diplôme (pour les études effectuées hors Québec joindre l’évaluation comparative)

Courriel : srm-recrutement@csdm.qc.ca
Vous pouvez également postuler directement sur le lien ci-dessous : 

https://csdm.ca/travailler-csdm/offres-demploi/techniciens-mecanique-du-batiment-electromecanique-gestion-de-lenergie/ 
Date limite pour postuler : 30 juin 2020
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