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OFFRE DE STAGE



Poste :
Combattant auxiliaire pour le combat d’incendie forestier.


Tâches :
Travail de support aux pompiers forestiers de la SOPFEU. Le combattant ou la combattante se déplace sur le territoire québécois. Le travail est varié et peut comprendre l’installation de pompes, l’abattage d’arbres ou le creusage de fossés. Une formation rémunérée de 28 heures est prévue, soit une formation à distance de 12 heures à la fin avril et une formation pratique de 16 heures en mai (4-5 ou 8-9 ou 15-16 mai). Cette formation est obligatoire pour être retenu comme combattant ou combattante. Début des travaux selon les besoins à partir du 17 mai.


Conditions :
Le nombre d’heures travaillées par semaine est variable. Les périodes de travail peuvent varier de quelques jours consécutifs et plus de 24 jours. La SOPFEU s’occupe du transport vers les lieux de travail à partir de ses bureaux à Duchesnay. Une allocation pour les repas est aussi payée par l’employeur. Travail sur appel. Le taux horaire est de 21,99 $.


Exigences : 
Le candidat doit être disponible 7 jours sur 7 et être capable de répondre rapidement à un appel. Bonne condition physique et permis de conduire valide.


Pour proposer sa candidature, contacter :
Gaétan Laberge
Consultants forestiers DGR inc.
gaetan.laberge@dgr.ca
418 683-2385 poste 233
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