Technicien(ne) junior en architecture
Montréal
Catégorie : Architecture
17 juin 2021
Reconnue pour offrir un service de haute qualité, CGA apporte à l’architecture québécoise un regard sensible et expérimenté. Depuis l’ouverture du bureau en 1995, la firme réalise des projets de toutes envergures dans divers domaines. Aux projets spectaculaires à haut niveau technique se greffent des interventions plus intimistes, mais toujours d’égale qualité, qui se distinguent par une rigueur et une sobriété porteuses de sens. CGA offre une expertise remarquable en matière de conception architecturale dans les milieux institutionnel, social, culturel et communautaire.
La firme offre une ambiance de travail décontractée et conviviale, une approche collaborative où chacun a la possibilité de partager ses idées, d’élargir son savoir et ses compétences. Notre équipe regroupe les compétences d’un personnel expérimenté et qualifié, d’origines et d’expériences diverses qui font notre richesse. Pour se joindre à notre équipe grandissante, nous recherchons des professionnels passionnés par l’architecture qui démontrent des niveaux élevés d’attention aux détails, d’organisation et de proactivité.
Description du poste
En collaboration avec le chargé de projets, le (la) technicien(ne) sera amené(e) à contribuer à la préparation des plans et devis et de développer les détails techniques de projets de diverses envergures Le (la) candidat(e) doit être à l’aise de travailler de manière autonome ou en équipe, et posséder de bonnes aptitudes de communication.
Qualifications
· DEC en technologie de l’architecture;
· Maîtrise du français écrit et parlé. Bilinguisme (anglais) un atout;
· Bonne connaissance des codes de construction;
· Bonne connaissance de la suite Office et AutoCAD. REVIT un atout;
· Faire preuve de flexibilité et de disponibilité lors des périodes plus intenses et de l’approche des échéances critiques;
· Expérience en réalisation de projets institutionnels un atout;
Durée
Poste permanent, en vigueur immédiatement
Salaire annuel
Compétitif, selon l’expérience
Avantages
· Bureau situé à Montréal, bien desservi par les transports publics
· Un régime d’assurance collective compétitif
· Programme d’épargne retraite collectif
· Un stationnement pour les vélos (douches accessibles dans l’immeuble)
· Programme de formation continue
· Conciliation travail-famille, horaire flexible et télétravail possible
· Possibilités d’avancement
· Adhésion à Communauto
Pour postuler, veuillez nous faire parvenir votre CV par courriel à cga@archi.ca


